

ОАО АКБ «Башкомснаббанк»

450076, РБ, г. Уфа, ул. Гафури, д. 54, тел. (347) 251-42-35, факс 251-42-19

ОАО АКБ «Башкомснаббанк» — один из ведущих банков розничного направления в Республике Башкортостан. Он успешно действует на российском финансовом рынке уже 16 лет. На протяжении этого времени банк, следуя стратегии динамичного и всестороннего развития, устанавливал со своими клиентами отношения долгосрочного и взаимовыгодного сотрудничества и делового партнерства.

В последние годы развитие банка происходит ускоренными темпами. По итогам 2005 года большинство показателей деятельности «Башкомснаббанка» выросло практически в два раза, а председатель правления банка Ф.Ф. Галлямов стал победителем V юбилейного Международного конкурса на звание лучшего менеджера в банковской сфере России в номинации «Доверие и надежность». В 2006 году, по данным рейтинга агентства РБК, АКБ «Башкомснаббанк» вошел в число 500 крупнейших и прибыльных банков России. Ассоциацией российских банков он награжден дипломом номинанта Национальной банковской премии.

Банк является универсальным и обслуживает в основном ФГУП, ГУП, вузы и проектные институты. В их числе ФГУП «УППО», «Гидравлика», ГУП «Башавтотранс», «Агростроймеханизация» и «Башкиргражданпроект».



УГНТУ, УГАЭС, ВЭГУ, сети магазинов «Чемпион», «Матрица», «Пятерочка», «ЦифроГрад», «Пять звезд» и др. У банка действуют 22 структурных подразделения. Среди них филиал в г. Москве, 7 дополнительных офисов, оказывающих практически все банковские услуги, 6 экспресс-офисов, а также представительства и офисы без кассового обслуживания клиентов. В 2007 году планируется открытие 4 дополнительных офисов и не менее 6 экспресс-офисов в г. Уфе, а также дополнительных офисов в городах Туймазы, Нефтекамск, Салават, Дюртюли, Ишимбай. В целом банк планирует к 2010 году довести сеть своих структурных подразделений в Башкортостане до 50 единиц, а также создать не менее 5 кредитно-кассовых офисов в других регионах России.

В работе с частными вкладчиками банк уделяет особое внимание продвижению на рынок наиболее перспективных и востребованных социально-ориентированных банковских продуктов, в том числе и кредитов. Для этой цели существует развитая инфраструктура, создана собственная сеть пунктов продаж автокредитов во многих крупных автосалонах республики. Представителям малого бизнеса предлагаются специальные программы кредитования «Свой капитал», «Свой бизнес» и др. «Башкомснаббанк» также является активным участником ипотечного кредитования. В 2006 году населению республики был выдан 1000-й ипотечный кредит на общую сумму около 1 млрд рублей. В 2007 году планируется этот показатель удвоить, в том числе за счет ипотеки в Москве и других городах страны.

В целях развития ипотечной программы предполагается открыть не менее 9 представительств в других регионах Российской Федерации. «Башкомснаббанк» в Республике Башкортостан кредитует своих клиентов по нескольким программам ипотечного кредитования: по Федеральной программе АИЖК и ипотечной программе Инвестиционного банка «КИТ-Финанс» на приобретение квартир на рынке вторичного жилья. В ближай-



ших планах — выход на рынок ипотеки первичного жилья. Через ипотечное кредитование банк стремится максимально соответствовать потребностям клиентов и внести свой посильный вклад в реализацию национального проекта «Доступное и комфортное жилье — гражданам России».

«Ипотека — это реальный шанс решить жилищную проблему для многих россиян. С помощью ипотечного кредита можно не только приобрести квартиру, но и улучшить свои жилищные условия, обменяв имеющееся жилье на новое. Сегодня уже существует немало ипотечных программ и постоянно появляются новые. «Башкомснаббанк» также совершенствует это направление, улучшая сервис, увеличивая количество и качество предлагаемых услуг. Мы надеемся, что с нашей помощью многие граждане смогут приобрести долгожданную квартиру — свою и сегодня», — говорит Флур Фанавиевич Галлямов, председатель правления ОАО АКБ «Башкомснаббанк».

Банк вносит свой вклад в развитие родного Башкортостана во всех доступных ему направлениях. Предоставляется благотворительная помощь социально уязвимым категориям населения, оказывается поддержка развитию науки, культуры и спорта в республике.

Звездная финансовая политика, безупречная деловая репутация, профессионализм коллектива, взаимовыгодные партнерские отношения, своевременное внедрение новых информационных банковских технологий и расширение спектра оказываемых услуг позволяют ОАО АКБ «Башкомснаббанк» гордиться своим настоящим и уверенно смотреть в будущее.